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A Zsilinszky-fiukat felmentették
Brassó, junius 24.

Az esküdtszék ma dél
után 2 órakor az Achim- 
Zsilinszky bünperben fel
mentő verdiktet hozott. 
Vádlottakat szabadlábra 
:: bocsátották. :;.

A magyar igazságszolgáltatás pár
tatlansága, nagyszerűsége, a legpreg- 
nánsabban, legmeggyőzőbben nyilvá
nult meg abbán a monstre bünperben, 
amelynek főhősei a szomorú arca, in
telligens és finoman érző, becsületük
ben súlyosan megsértett Zsilinszky-fiuk 
és a Magyar Alföld kemény nyakú, 
erőszakos és rabiátus diktátora, Achim 
András, a parasztpárt képviselője vol
tak. Mindenki léiegzet-visszafojtva várta 
a pör kimenetelét, és az esküdtek ver
diktje lehiggadt, megnyugodott szim
pátiával találkozott az ország minden 
rétegében, úgy a jogászközönség, mint 
a laikusok között.

Sokan e őitetve az uripárt, a 
zsentri, az intelligenciának és a pa
rasztpártnak az elkeseredett küzdelmét 
szerették volna belemagyarázni ebbe
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a bünpörbe, azt hitték, hogy egy uj 
forradalmár, a XX-ik század Dó
zsa Györgyének halála pórlázadást 
fog kelteni, ha nem is az országban, 
de az Alföldön. Csalódtak. Akik min- 
denájotKpolitikai szint akartak kölcsö- 
í^g^S^nhek a bünpernek, és fel 
akarták lazítani a parasztpárt szunnyadó 
lelkét, izzó forradalomba akarták ker
getni, bele akarták ugratni a csabai 
népet a nyílt harcba: tévedtek.

Az Achim—Zsilinszky bünper ak
tái lezáródtak az esküdtek felmentő 
verdiktjével. Akik figyelemmel kísér
ték a büntetőper egész menetét, lehe
tetlen, hogy ne látták volna azt a ten
denciát, amelylyel a sértettek képvise
lője valósággal K kiamirozta azt, -hogy 
a parasztkirály megöTetése előre koholt 
terv volt. Hiába voit azonban a kéz- 
zel-lábbal való kapálódzás, tizenkét el
fogulatlan magyar esküdtbiró pártat
lanul és részrehajlatlanul egy, a ma
gyar esküdtbiróságot igazán nyugati, 
európai színvonalra emelő bírói logiká
val és judiciummal Ítélkezett és Isten

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Brassó, Kapu-utca 64. sz. — Telefon : 17?

és emberek előtt nyugodt lelkiisme
rettel hirdették ki, hogy a Zsilinszky- 
fiuk nem bűnösök,

A meghurcolt, ősz atyjuk becsü
letét bátran védő fiatalemberek elég
tétéit, kaptak az igazságszolgáltatástól. 
Ez a' két szimpatikus, lobbanékony 
fiatalember nem politizált, a politikai 
harctértől távol állott, ámbár benne 
voltak a csabai társadalom izzó leve
gőjében; mérsékelten, higgadtsággal tá
vol tartották magukat a politikai pour-. 
páriáktól is, de mikor csordultig volt 
keserűséggel a pohár, mikor atyjuk 
becsületébe vandalizmussal ‘ és bes- 
tialitással belegázoltak, — és a tisz
tességet és egyéni integritást is fel. 
akarták áldozni meddő és ostoba po
litikai hecceknek, akkor felébredt ben
nük a gyermeki szeretet fönséges vad
ságban és embert öltek.

Féktelen szenvedélytől lázban és 
indulatban ragadták ke ükbe a gyil
kos fegyvert, mikor látták, hogy Achim 
András, ez az erőszakos, elvakult kis
király, mindent a maga politikai sze
szélyének és rövidlátásának áldoz fel, 
nem kímél sem becsületet, sem sze
mélyt, sem egyéni tisztességet, bele
gázol a becsület és család szentségébe.

A „mssűl LAPOK^árci^

Vasárnapi témák

Horvát Henrik-ről.*
A magyar invázió, amely eddig legin

kább ügyes, szellemes és európai színpado
kon is életképes magyar színpadi termékek
kel szerzett külföldön is csengő nevet, de 
leginkább mindenütt kedvesen csengő tan- 
tiémeket, egy idő óta nemesebb fémek csen
gését is megszólaltatja a müveit nyugaton. 
Mert őszintén szólva, a színpadi siker min
denütt inkább a gazdasági, mint az igazán 
szellemi valuta szempontjából jelentős ered
mény. Ibsen és Hauptmann a siker szín
padi értelmében még mindig szerényen hát
térbe vonulnak a Flers és Caillavet, a Bern- 
stein és egyéb cégek elől. Mindenesetre a 
magyarok külföldi színpadi sikereinek örülni

♦ Horvát Henrik, nagyváradi tanár Brassóban, 
a r. k. gimnáziumban végezte középiskoláit és ez- 
időszerint is előkelő rokonsága van itt.

lehet, különösen, ha valódi írói értékek is 
győznek, amiket Molnár Ferencnél például 
gazdagon megtalálhatunk.

De most más értékek, más zenék is kez
denek diadalmasan szárnyra kelni és csen
geni a magyar invázióban. —: Az uj magyar 
lira (elsősorban természetesen Ady Endre) 
uj hangjai és színei, meggazdagodva a né
met nyelv egy elsőrangú mesterének muzsi
káló és festői erejével, a Horvát Henrik egyéni 
művészetével egyre jobban, teret és lelkeket 
hódit a német irodalmi fórumokon. A Pan, 
a Sturm, a Tag, a Zeit előkelő és exkluzív 
hasábjain és a magyar szellem fegyvereivel 
harcoló Jung Ungarn lapjain folyton jönnek 
rendkívüli művészettel fordított magyar köl
temények, amelyeknek elismerten kiváló át- 
költője a magyar, sőt, mint egy idő óta. Hat
vány Lajos emlékezetes cikke óta észrevet
ték, nagyváradi Horvát Henrik. Ez a mi ked
ves és szerény nagyszerű emberünk az egyet
len külföldi hírnevű nagyváradi magyar, ami 
bizonyára van olyan érdem és jelentőség, 
mint, mondjuk, egy országgyűlési képviselő
ség vagy mondjuk, egy bankdirektorság. Igaz

ugyan, hogy Horvát Henrik egyáltalán nem 
él ezzel a kiváló szellemek ek járó privilé
giummal, neki ebből csak az a bizonyos 
splendid isolation, a lélekbeli magányosság 
és megnemértés jutott. De azért nem kell egy 
pillanatig sem gondolni, mintha ő a mellő
zött és félreértett zsenik közé tartozónak 
érezné magát. Finom és előkelő szerénysége, 
egy kivételes intellektus gazdag humora és 
szelíd iróniája s egy, az élet szépségeit a 
lelki, a benső forrásokból élvező ember har
móniája nem engedik, hogy olcsó bánattal 
nézze, mint forog körülötte a kis és ravasz 
emberek körhintája az élet és hiúság vásár
ján. Különben is Heinrich Horvát nem csu
pán mint műfordító tartozik legkulturáltabb 
művészeink közé, de mint eredeti poéta is. 
Nemrégen jelent meg a berlini Sturmban há
rom finoman megstilizált vers Heinrich Hor-

I váttól e címen: Lieder aus dem Chinesisen.
A verseket a bécsi Fackel, a Kari Kraus 

hires lapja is átvette, ami szokatlan megbe
csülés jele. A Hét azután az egyiket név 
nélkül, magyar fordításban közölte. Nem tudta, 
hogy ezek Horvát Henrik eredeti versei, kína
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A Zsilinszky-fiuk nem törődtek a 

csabai úri és parasztpárt elkeseredett 
ellentétével, csak apjuk becsületét véd
ték. A csabai parasztkirály meghalt, a 
parasztpárt hivei pedig csendesek. Úgy 
érzik ők is, mintha megszabadultak 
volna egy rémtől, amely a lelkűkre 
feküdt, megmenekültek a vezérüktől, 
aki mindenkit el akart némitani, aki 
őt vakon nem követi. A csabai társa
dalom megmenekült a despotától és 
az idő fogja megmutatni, hogy Achim 
András volt a csabai társadalom fel
forgatója. Békés-Csabán minden csen
des,

Dr. Bársony Sándor.

Brassó, 1911
— junius 24. —

Megjósolta pártja bukását.

Cinajából jelentik: Károly király környeze
ttében szóba került a napokban az ausz
triai választások eredménye s ez alkalommal 
Károly király akkép nyilatkozott, hogy a ke- 
resztény-szociálisták veresége őt nem lepte 
meg.

A király ennek magyarázatául elbeszélte 
azt az érdekes és fontos politikai nyilatko
zatot, amelyet L u e g e r Károly tett ő előtte.

„Azon kihallgatás alkalmával, amely 
Lueger bukaresti látogatásakor történt — be
szélte a király — dicsérettel emlékeztem meg 
arról, hogy az ő pártja oly nagy és hatalmas 
lett. Lueger erre ezt válaszolta nekem:

„Igen, Felség, ameddig én élek, addig 
mindig hatalmasabb lesz. Félek azonban, hogy 
halálom után jönni fog az özönvíz.“

És a király ezzel fejezte be elbeszé
lését:

„Most már értem a Lueger jóslását.“

motívumokból szőtt pompás, színes, gazdag 
egyéni álmok, akár Fernand Gregh japán dalai, 
vagy Amo Holz rokokó költeményei.

Horvát Henrik, a műfordító, legnagyobb 
jóltevője a magyar költészetnek a külföldön. 
Annyi kontár, bár jóhiszemű tévedő után 
végre egy biztoskezü, egy tökéletes művésze 
a német nyelvnek, aki legtöbbször nem csu
pán kongeniális az eredeti magyar költővel, 
de akárhányszor több szint és finomabb ár
nyalatot ad a versnek, mint maga az első 
poétája. Molnár Ferenc szerint Keszler József 
az anekdottával úgy bánik, mint Paganini a 
hegedűvel. Horvát Henrik a műfordításnak 
egyik legvirtuózabb, egyben leglelkesebb 
Paganinije. Valóban, muzsika az ő német 
nyelve, a legegyénibb, legmodernebb német 
nyelvmuzsikák közül való, mint ahogy maga 
Horvát Henrik is pompás zenész, aki egy
némely klasszikust hasonló kifejező erővel 
interpretál a zongorán, mint ahogy a poétákat, 
a Baudelairet és a modern magyar lírát a 
műfordítás hangszerén. Nagy és nemzeti 
kultúránk szempontjából oly igen jelentős 
terve: egy mindenképen gazdag és értékes 
magyar költői antológia az ő német átkölté- 
sében a kuruc költészet remekeitől egészen a 
legújabb nemzedék uj verseiig, kezd lassan 
megvalósulni.

A kedélyes miniszterelnök.

pománia miniszterelnöke, Carp Péter olyan 
férfi, aki a legkomolyabb pillanatban is 

képes egy humoros megjegyzést tenni. Na
gyon sikerültnek mondható az alábbi kedves 
kijelentése is, amelyet az egyik jassyi lap ir 
le : „Carp Péter miniszterelnök a napokban 
Bukarestből Buhaestibe utazott. A pályaud
varon várta őt a miniszteri szalonkocsi. En
nek dacára a miniszterelnök a jegypénztár
hoz ment és egy Buhaestig szóló II. osztályú 
jegyet vett. A miniszterelnök társaságában 
levő Miclescu képviselő megkérdezte erre őt:

— Miért adja ki a pénzt, ha saját ko
csija van?

— A cselédleánynak vettem a menet- 
egyet. A metropolita-kérdés óta nem utazom 
többé leánynyal együtt.

Carp miniszterelnök célzása ama vádra 
értendő, amelylyel Mironescu romániai 
metropolitát a románii püspök vádolja, hogy 
t. i. viszonya volt egy nővel.
■ I

Naponta
frissen 

pörkölt kávé 
leggondosabb kávékeverékek 

Ittihiis J. U L 
füszerkereskedésében

a „fehér oroszlánhoz**.

Kávé nagypörkölde
269 motorüzemmel.

Arnlrrío állóét nyerhet bárki havi 500
Ul flllOvl korona jövedelemmel, ha 

sorsjegyek részletfizetésrevaló eladásának képviseletét a 
Budapesti Erzsébetvárosi Takarékp. R.-T -nál 
(Budapest, VII., Károly-körut 13.) elvállalja. Szakértelem 

nem szükséges, mint mellékfoglalkozás is űzhető.
^’Alaptőke 7 millió korona.

De addig is büszkén és hálásan vegyük 
tudomásul, hogy ő Brassóé is egy kissé és a 
rohanó város zajában és tarkaságában egy 
magányos, csöndes és szerény emberünk, 
távol a profán lármától, a magyar kultúra 
egy szép és dicső ügyében fáradozik.

Ezeknek a soroknak illusztrációjául áll
jon itt Horvát Henrik gyönyörű kínai verse.

A tavasz szép volt? fiatal leanynyal 
Aranybort ittam fiatal ligetben.

A nyár egy ünnep; déli napsütésben 
Virágos réten bogarak daloltak.

Az ősz minket lombos ladikba látott, 
Vörös ecetfák álltak őrt a parton.

A tél azonban a regék világa, 
A halk idő. Mostmodunk a fákról, 
A vörös őszről és a kék tavaszról, 
MéhzümmögésrőJ, kacagó virágról 
És hópihékről, melyek csendbe hullnak 
S némán terülnek. . . nézd az ablakunkban. 
A hallgatás ezer virágát.

Joó György.

A Magyarországi 
Bgjesülelek Szövetsége Brassóban.

*

Brassó, 1911. 
jun. 24. —

A MAGYARORSZÁGI NŐEGYLETEK 
SZÖVETSÉGE, mint ezt a Brassói Lapok 
már egyik korábbi számában közölte, junius 
30. és julius 1-én Brassóban tartja VII. ren
des közgyűlését, amely a Brassói Magyar Jó
tékony Nőegylet agilis rendezése mellett in- 
pozáns ünnepségek keretében fog lezajlani.

A szövetség tagjai két csoportban, és 
pedig egyrészt junius 28-án, szerdán indul
nak Budapestről és Aradon át 29-én reggel 
5 óra 16 perckor érkeznek Brassóba vagy 
az esti 9 óra 35 perckor gyorsvonattal in
dulnak és ez esetben Brassóba 29-én délu
tán 1 óra 19 perckor érkeznek meg.

A brassói tartózkodás programmja a 
következő:

39-ikén délután 4 órakor az árvaházak 
megtekintése (találkozás a pénzügyi palota 
előtt.) Este 8 órakor ismerkedés a „Trans- 
sylvánia“ éttermében.

30-ikán reggel 8 órakor találkozás a 
pénzügyi palota előtt. Scherg posztógyárá
nak megtekintése. Délelőtt 10 órakor zárt 
ü 1 é s a Polgári Kör nagytermében.

ÜGYREND :

1. A delegátusok igazolása.
2. A közgyűlés előkészítése.
Délelőtt 12 órakor a Fekete templom 

megtekintése.
Délután 4 órakor a Polgári Kör nagy

termében fölolvasás: „A nőkérdésről.“
Délután 5 órakor találkozás a szászle

ányiskola előtt, onnan indulás a „Vártéra,“ 
hol a „Brassói Magyar Jótékony Nőegylet“ 
vendégül látja a Szövetség tagjait.

Julius hó 1 én a helybeli cukorka és 
Foith kötőgyár megtekintése; találkozása 
szászleányiskola előtt délelőtt V»8 órakor.

NYILVÁNOS KÖZGYŰLÉS, 
délelőtt 10 órakor a Polgári Kör nagyter

mében.
A közgyűlés ügyrendje a következő :
1. Gróf Apponyi Albertné elnök a köz

gyűlést megnyitja.
2. Szemere Ilona titkár bejelenti az iga

zolt delegátusok névsorát.
8. Markos Györgyné jegyző jelentést 

tesz a Szövetség évi működéséről.
4. Krajner Margit pénztáros beszámol 

a Szövetség vagyoni helyzetéről és bejutatja 
a jövő évi költségvetés tervezetét.

5. Dr. Heinrich Károlynéés Sebestyén 
Gyuláné pénztárvizsgálók jelentése.

6. A Tanács előterjesztése: a pálinka
mérések vasárnapi munkaszünete tárgyában. 
Előadó: Göth Ilona.

7. A Magyar Védő Egye-illet előter
jesztése ; a hazai gyárak közös védőjegye 
tárgyában. Pártolják: az Országos Nőképző 
Egyesület és a Vízcsepp Társaság. Előadó: 
Markos Györgyné.

Jó alhloni tini rallísiil
Férfi-gallér 32-44 fill.
Férfi kézelő 50-75 „
Turista-ingek, nyakkendők, 

zokni stb., stb.

Női gyapot-kelmék, 
Len-kelmék 90-1 *20 fill. 
Delenszövetek 60-1-20 ,, 
23 m. vászon végben K 11'50

Nagy választék férfi-szövetekben 
— és valamennyi szabókellék. —

Reschner Gyula
Fekete-utca 19.

“ Ugyanott egy számoló-pénztár is kapható.
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8. A Nőtisztviselök Országos Egyesü
letének előterjesztése: Kereskedelmi felügye
let irányában. Pártolják: a Budapesti Leány
egyesület és a Feministák Egyesülete. Elő
adó : Gergely Janka.

9. A Tanács előterjesztése : egységes 
középfokú leányoktatás iránt. Elő adó : Se
bestyén Gyuláné.

10. A Nőtisztviselők Országos Egye
sületének előterjesztése az üzleti záróóra 
törvényes rendezése és a vevőközönség szer
vezése tárgyában. Előadó : Gergely Janka.

11. A Tanács előterjesztése: a tuber- 
culozisnak, mint fertőző betegségnek köteles 
orvosi bejelentése és tisztiorvosi nyilvántartá
sa ; lakásváltoztatás esetén a lakás kötelező 
hatósági fertőtelenitése ügyében. Előadó: 
Rosenberg Auguszta.

12. A Tanács előterjesztése a Szövet
séget alkotó rokonegyesületek egymással va
ló közvetlen érintkezésük tárgyában. Előadó: 
Krajner Margit.

13. Alelnök jelentése a Nők Nemzet
közi Szövetségének évi munkásságáról.

Délután kirándulás a „Cenk“ tetőre, az 
Árpád szobor megkoszorúzása, a Brassói 
Magyar Dalárda hangversenye. (Találkozás 
délután 4 órakor a Korona kávéház előtt.)

Este 8 órakor a fekete templomban 
orgonahangverseny.

Julius 2-án : kirándulás Málnás-fürdő, 
illetve Tusnádra. A vonat indul 5 óra 31 
perckor, érkezés Málnásra 7 óra 41 perckor, 
hol a „Mária“ forrás tulajdonosa ^vendégül 
látja a társaságot. Indulás onnan Tusnádra 
1 óra 23 perckor, Tusnádon szállás az Elza 
villában.

Julius 3-án: kirándulás Szent Anna- 
tavához, Bálványos-Füredre és a torjai kén
barlanghoz; indulás reggel 6 órakor. Buk
szádról vissza vonaton este 7 órakor.

Julius 4-én : kirándulás Sinajába égés: 
napra, vagy a zernesti sziklaszorosba ; vágj 
Nagyszebenbe.

Szives megjelenést kérnek

Szemere Ilona, gr. Apponyi Albertiig 
titkár. elnök.

GYERMEKUSZTJE 
csecsemők lábbadozók 

gyomorbajosok részére

A LEGJOBB MBS TEJET TARTALMAZZA 
Egy dobozára W9I^^ minden i^siKláAaii 

és drogoíiában.ugyanolt ismertető iratok ingyen.«

Német ^as^zong 
vagy asszony kerestetik 3 felnőtt gye
rek mellé délutáni társalgásra. Bőveb

bet e lap kiadóhivatalában.

A n. é. közönségnek b. figyelmébe 
ajánlja magát

Mistira

Város és megye.
*

Brassó, 1911. 
június 24. —

Városi közgyűlés.

Mit tárgyal a képviselőtestület ?

Brassó város képviselőtestülete f. évi 
junius hő 28-án, szerdán, esetleg folytatólag 
1911. í junius hó 30-án, pénteken, a városi 
tanácsház üléstermében tartja e havi rendes 
közgyűlését. Az ülés délután 3 órakor kez
dődik.

A közgyűlés főbb pontjai a következők:
I. Az alispán elnöklete alatt. Egy 

1. osztályú irodatiszt választása és az ezen 
választás folytán netalán megüresedő II. oszt, 
iroda tiszti állásnak betöltése.

II. A polgármester-helyettes elnöklete alatt:
A zálogházi ingóságbecsüs választása 

és az ezen választás folytán netalán ürese
désbe jövő zálogházi számtiszti állásnak be
töltése.

Indítvány a városi gázgyár épületének 
átvétele és az építő vállalkozó céggel a ber
lini Berlin-Anhalti gépgyár részvénytársaság
gal eszközölt végleszámolás eredménye tár
gyában.

Indítvány a város vagyonának tíz év tarta
mára tűzkár ellen való biztosításának ügyében, 
miután az erre vonatkozólag hozott határozat 
még megerősítve nem lett, egy további félév 
tartamára az eddigi biztositó társulatnál való 
alkalmazása tárgyában.

Indítvány egylángu invert utcai lámpák
nak az összes felállítandó utcai lámpaoszlo
poknál való alkalmazása tárgyában.

Indítvány az Árvaház utcai kapunak 
Puskariu József vár. képv.-testületi tag által 
indítványozott lebontása tárgyában.

Indítvány az újonnan alkalmazandó har
madik hatósági orvos járandóságainak fede
zése tárgyában.

Indítvány a városi gázgyárnak az 
1905—1907 évekre való megadóztatásáért 
érvényesítendő kártérítési igények tárgyában 
1911. május hó 23-án hozott városi képvi
selő testületi határozat ügyében a városi fő
számvevő által benyújtott beadvány tárgyában.

Indítvány a Brassó sz. k. város beépí
tési tervének beszerzésére kiirt pályázatról 
szóló pályamű bíráló-bizottsági vélemény 
tárgyában.

Indítvány a város beépítési tervének ki
dolgozására Bartesch Péter műépítész és 
mérnök által tett ajánlat tárgyában.

Indítvány két tagnak a városi idegen 
forgalmi bizottságba való választása tárgyában.

Indítvány a Stenner Frigye? vár. tan. 
polgármester-helyettesnek az „Erdélyi délvi-
déki“ vasutrészvénytársaság igazgatósági tag
jává és Kamner Lajos vár. tanácsosnak a 
Brassó-Háromszéki helyi érdekű vasutak 
részvénytársaság felügyelő bizottsági tagjává 
történt megválasztatásának jóváhagyása tár
gyában.

Jelentés és indítvány a titkos rendőri

Gyorsküldönc-vállalat
Telefon 333. Kapu-utca 43.

Kis csomagok és levelek gyors továbbításé, vala
mint üzenetek közvetítése Brassó város területén-

w Nappali és éjjeli szolgálat.
—538—

célokra engedélyezett átalányösszeg tárgyá
ban.

A városi villamosmü.
A kereskedelemügyi miniszter le

irata, melyben tudatja, hogy a városi 
villamosmű kiírási műveletét jóvá
hagyta, ma érkezett meg a városi ta
nácshoz. A jóváhagyott kiírási műve
letet a város felkérésére dr. H o ó r 
Tempis budapesti műegyetemi tanár 
készítette el. A létesítendő villamosmű 
érdekében teendő legközelebbi lépés a 
város részéről a pályázat kiírása lesz 
a. jóváhagyott művelet-alapján készí
tendő részletes tervezetre.

A város szerződése 
a Korona szállodával.

Brassóváros tanácsa szerződést kö
tött a „Korona“ szálloda r.-t. igazga
tóságával arra nézve, hogy a szol
gálati ügyben eljáró törzstisztek és 
tábornokok az említett szállodában is 
elszállásolhatok. A szerződés alapján az 
egyes beszálló törzstiszt és tábornok 
fizet a sajátjából 1 korona 40 fillért a 
szobáért, s annak rendes árát azután 
a város egészíti ki. A hadnagyi, fő
hadnagyi és századosi rangban levő 
tisztek és hivatalnokok az Európa, 
Central és Grand szállodákban szállá- 
soltatnak el hasonló, feltételekkel.

Gázolt 
a feketehalmi vonat.

A vonat kerekei alatt.
— A Brassói Lapok 
tudósítójától — —

Brassó, 1911.
junius 23. —

Ma délután halálos elgázolás tör
tént a brassó—íeketehalmi vonalon. 
A Brassóból délután induló feketehal
mi vonat haláha gázolt egy hétéves 
gyermeket, s a testét roncsokra szak- 
gatta. A végzetes balesetről tudósítónk 
a következőkben számol be :

A ma délután három óra 10 perc
kor Brassóból elinduló és csak Feke- 
halomig közlekedő személyvonat teljes 
menetsebességgel haladt Vidombák 
felé.

A 638 és 
előtt legeltetett

639-es útszelvények 
egy tehenet tizenkét

éves András nevű bátyjával együtt a 
hét éves Balázs Jánoska.

A sínek között futkározott, ami
kor a személyvonat, anélkül, hogy ész-
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revette volna, a háta mögé érkezett. 
Menekülni igyekezett, azonban már 
késő volt.

A vonat elütötte a kis Ba
lázs Jánoskát, s lábától fel 
a fejéig középen ketté hasí
totta a testét. A felismerhe- 
tetlenségig összeroncsolta a 
fejét, a ballábát tőből lesza
kította.
A kis holttestet beszállították a 

brassói kórház halottas kamrájába. — 
Azt, hogy mikép került a fiú a vonat 
kerekei alá, teljes pontossággal a meg
indított vizsgálat fogja kideríteni.

A rendőrség az eset tanult a mai 
éjszaka folyamán hallgatja ki.

Halálos automobiikatasztrófa.
*

A kolozsvári tűzoltóság 
automobilja halálra gá
zolt egy hét gyerekes 
családanyát. — —

— A Brassói Lapok 
tudósítójától. —

Kolozsvár, 1911.
junius 24. — —

Halálos automobilkatasztrófa történt 
pénteken Kolozsvárt. A baleset áldozata egy 
szerencsétlen, hét gyerekes családanya, aki 
— mint ez megállapítást nyert — a Szé- 
cheni-téri sokadalomban elvesztette fejét s 
valósággal beleszaladt a tűzoltóság automo 
biljába, amely halálra gázolta az asszonyt.

Az automobilt Bartha Gergely tűzoltó- 
főparancsnok vezette.

A halálos katasztrófáról egyébként ez 
a tudósításunk:

A katasztrófa.
Pénteken reggel nyolc órakor Bartha 

Gergely banktisztviselő, tűzoltóparancsnok 
két tűzoltó kíséretében a tűzoltó-laktanyába 
hajtott gépkocsin. A gépen ült egy tűz
oltó, Szathmári Sándor vizsgázott soffőr is, a 
ki rendes kezelője az automobilnak. A vas
hídon Szatmáritól Bartha vette át a gép
kocsi vezetését. Bartha gyakran szokta ezt 
megtenni és éppen ő volt az, aki Szathmá- 
rit a gépkocsi kezelésére megtanította. Vizs
gára azonban csak Szathmári állott s ez a 
sajnálatos mulasztás teszi súlyosabbá a főpa
rancsnok esetét.

A gépkocsi meglassította menetét s úgy
szólván lépésben haladt akkor, mikor a pia
cul szolgáló aszfaltburkolathoz ért. Eközben 
folyton tülköltek az automobil utasai. A tér
nek arra a részére értek az automobillal, a 
hol a városi illemhely épülete van. Nehány 
lépésre a gépkocsi előtt egylovas konflis 
döcögött szembe. A kocsis elkiáltotta magát:

— Hopp 1 — mikor egy asszony ijed
ten hőkölt vissza a bérkocsi ágaskodó lo
vától. Mellette egy másik nő állott, aki rá
kiáltott :

— Vigyázzon, mert elüti az automobil 1
Az asszony azonban csak a kocsit lát

ta, amely elgázolással fenyegette s bódultán 
szaladt bele az automobilba. A gépkocsi el-

ütötte a szerencsétlent, a vezető azonnal fé
kezett, de mire megállóit a gép, összeron
csolt tagokkal feküdt a földön a szerencsét
lenül járt asszony, id. Maxim Jánosné. 
Bartha Gergely nyomban leugrott a kocsi- 
ról, felemelte a vérző testet, amelyen az 
egyik kerék teljesen keresztülgázolt. Maxim- 
nénak fejétől lefelé egész felsőtestét össze
roncsolta a gépkocsi kereke.

Halál a kapu alatt.
Bartha karjaiba emelte Maximnét, aki 

gyöngén lé'ekzett még ekkor s bevitte a 
Széchenyi tér 5. sz. ház kapualjába s tele
fonált a mentőállomásra. Még a mentők ki 
sem szánhattak, mikor az éppen arra járó 
Pataky Jenő dr. orvos segítségére sietett a 
haldoklónak. Az asszony eszméletlenül fe
küdt a kabátokból, ruhadarabokból rögtön
zött fekhelyen s Pataky mesterséges légzés 
alkalmazásával iparkodott életet önteni a 
mozdulatlan testbe. Alig emelte azonban fel 
a testet, vérhullám ömlött ki a száján s el
feketedett az arca. Az orvos konstatálta, hogy 
beállott a halál.

SZÍNHÁZ.
$

Brass’," 1911.
junius 22. —

Műsor:
Junius 28-án, „A testőr."
Junius 29-én, délután fél 4 órakor, „Az arany

ember"; este 8 órakor, „A medikus."
Junius 30-án, „Lili"
Julius 1-én, „A Gésák"
Julius 2-án, délután fél 4 órakor, „Bukov"; este

8 órakor, „Luxemburg grófja."
Julius. 3-án, „Az obsitos"
Julius 4-én, ,,A balga szűz."
Julius 5-én, „Tündérszerelem"
Julius 6-án, „A szultán."
Julius 7-én, „A szent liget."
Julius 8-án, „4 muzsikus leány."
Julius 9-én, délután fél 4 órakor, „Lotty ezre

desei."; este 8 órakor, „A muzsikus leány."
Julius 10-én, „A muzsikus leány."

JH^egjelent a Jzinjází Újság 
első szánta 20 oldal terjedelemben, 
gazdagon illusztrálva és fénykép
felvételekkel tarkítva, változatos és 
élénk tartalommal. A lap közli ter
mészetesen az első héten szinreke- 
rülő darabok hivatalos színházi szin- 
lapjait és az egyes darabok tömör 
kivonatait. Kapható az összes lap 
elárusító helyeken. Ara 20 fillér.

Az idei színi idényt — amint ezt 
már megírtuk — a színház igazgatósága Mol
nár Ferenc pompás vígjátékéval, a „T e s t- 
ör“rel nyitja meg. — A darab előadása az 
elmúlt budapesti szini évadnak egyik legna
gyobb szenzációja volt. Kassán szintén nagy 
sikerrel adla színtársulatunk a darabot és 
pedig kettős kiosztásban, a fő női és férfi 
szerepekben. A bemutató és idénynyitó elő
adáson a színészt — Bársony Aladár, a szí
nésznőt Hevesi Mariska, a kritikust Maj- 
thényi László, a színházi mamát Vágóné Mar
git adják.

A szezon második előadása ugyancsak 
premier lesz. Csütörtökön, 29-én, Bródy Sán
dornak, a „Tanítónő* szerzőjének legújabb 
nagy sikert aratott Színmüvét, a „Medi- 
k u s“-t mutatja be a színtársulat drámai en- 
sembleja. — A darab címszerepét Virányi 
Sándor játssza, mig a többi főszerepek He
vesi Mariska, Harsányi Margit, Bartha Ist
ván, Újvári Lajos, Majthényi, Bársony, Szik
lai, Bihari kezeiben lesznek.

Pénteken, 30-án, a bájos zenéjü Lili 
operetté kerül szinte, a címszerepben Pataki 
Vilmával, — szombaton, julius 1-én pedig 
Sidney Jones népszerű táncos operettjét, a 
„Gésák“ at adják egészen uj betanulásban. 
E darabban lépnek fel először az idényben 
Várady Margit, ki Mimózát és Hornyay Janka, 
ki Mollyt játssza. — Vasárnapi án este Lehár 
Luxemburg grófját, hétfőn, 3-án az 
Obsitost adják. Az előbbiben Sziklai Jó
zsef, az utóbbiban Bihari Sándor lesz a fő
szereplő. — Kedden, 4-én, ismét premier 
lesz. Henry Bataille híres színmüve a „Bal
ga szűz“ kerül bemutatóra Fáy Flórával, 
Harsányi Margittal, Virányival, Barthával, 
Majthényi és Bársonynyal a főszerepekben.

Az első félhelyáras délutáni elő
adás csütörtökön, 29 én lesz. Ez alkalommal 
színre kerül az „A r a n y e m b e r“, Jókai 
Mór nagyhatású színmüve Komjáthy János
sal a címszerepben. — Vasárnap délután 
pedig, a nálunk már rég nem adott „B u k o v, 
a székelyek hóhéra“, történeti énekes 
színmüvet játsszák. Bukow Bartha István lesz.

A színházi bérlet. Veres Sán
dor, a színház gazdája s a bérletek 
kezelője megérkezett Brassóba. Felké
retnek ennélfogva mindazok, akik bé
relni óhajtanak, hogy ebbeli szándé
kukat a „Brassói Lapok“ könyvkeres
kedésében (Kapu-utca 64. szám alatt) 
bejelenteni szíveskedjenek.

(*) Égy alispán felesége a szín
padon. A budapesti Vígszínház igazgatósá
ga szerződtette Sebesi János udvarhelyme
gyei alispán elvált feleségét. A fiatal uriasz- 
szony, ki Erdély egyik legszebb asszonya 
hírében áll és nehány napi házasság után 
elvált az urától, leánynevén, Gállfy Anna né
ven kp a színpadra. A következő szezon 
egyik újdonságában fog bemutatkozni.

j 3 3-------—— fej------ — ---------1

i Fischmann György 
f^rfiszabó ^s kémiai , I 

pecséttisztitóhoz.
Ruhámat mindig nagyon pontosan és | 
bámulatos olcsón vasalja és tisztítja. I

| Egy öltöny ruháért csupán csak 2 k. vesz. I 
— Javításokat legolcsóbban számit. — I 

53“ Brassó, Kapu-u. 6. I

.teggete elett iélpohár 
Se hmidthauer-féle

Használata valódi áldás gyemor- 
hsjcsGknak, székszer utasban szen

vedőknek.

az elrontott gyomort 
2—3 óra alatt tél-
ipsén rendbehozza. 
Kis üveg 40 filler.
Nagy üveg 60 fillér.

Kapható Brassó és vidékén minden gyógyszertárban és füszei^etbea



143. szám. B R A S _ LAPOK 5. oldali
- ■'MMW**MMM*«^W ■ ..w. ,J Uli^W.i JWW^’W——M^*J-^*^»**W--^—*-^*^* '—■' * III—»»i" —* PIWÍ^B ■» ■» w *—<1—>, — ■—i, ■ „i„ ^>—^^i .-.n, r. r .,^.1

MIRBKJ.
Brassó, 1911. 

junius 24. —
— Változás a nagyszebeni had 

testparancsnokság körében. Fővárosi 
lapok jelentése szerint, kisdemeteri G a u- 
d e r n a k József lovassági tábornok, nagy
szebeni hadtestparancsnok utódja báró Pflan- 
zer-Baltin altábornagy lesz, aki ez idő sze
rint a brünni 4. gyaloghadosztály parancs
noka. Báró Pjlanzer-Baltin néhány évvel ez
előtt mint vezérőrnagy, parancsnoka volt a 
brassói 31. gyalogdandárnak.

— A brassói szász tornaegylet el
nökének kitüntetése. Bukarestből jelen
tik : A bukaresti német tornaegylet rendkí
vüli közgyűlésén egyhangúlag elhatározta, 
hogy a brassói szász tornaegylet elnökét, 
S e r v a t i u s Lajost tiszteletbeli tagjává vá
lasztja.

— Egy romániai tanár öngyil
kossági kísérlete. Galacz romániai város
ból jelentik: Drugescu Fülöp brailai gim
náziumi tanár, a „Principele Carol“ nevű gőz
hajóról, ép annak elindulásakor, a Dunába 
ugrott. Az életunt tanárt sikerült élve kihúzni 
a vjzből. Tettének öka kényesebb természetű 
ügyre vezethető vissza.

x Grand Fayence szappan a legkiválóbb 
toilette és dezinficiáló szappan. Brassóban 
minden drogériában és gyógy tárbán kapható 
Ára 1.50 korona. Főraktár : Láng és Theil 
drogueriában. —442—

- - Kinek van eladó ménlova ? A 
ni. kir. földmivelésügyi miniszter felhívja 
mindazon tenyésztőket, kiknek birtokában 
három és fél évet betöltött de 
nyolcadik évet meg nem haladt 
korú ménló van és azt eladni óhajtják, hogy 
ebbeli szándékukat annak kitüntetésével, 
hogy a ménló mely vármegyében, mely vá
rosban, községben vagy pusztán áll, továb
bá az eladási árt is (1 K. bélyeggel ellátott 
beadványban) legkésőbb folyó évi augusztus 
1-ig a m. kir. földmivelésügyi minisztérium
nak jelentsék be. Az eladandó mének a be
jelentések mérvéhez és a bejelentők lakhe
lyéhez képest úgymint a múlt évben, ismét 
egyes központokban fognak bi
zottságilag megszemléltetni s a vételár te
kintetében létrejött egyezkedés után azonnal 
megvásároltatni és átvétetni. 155 cmnél ala
csonyabb mének, tekintettel a méntelepek- - 
ben már meglevő anyagra, nem vásároltat
nak. Hidegvérű mének bejelentése csupán a 
hidegvérű tenyészkerület körzetében lakó te
nyésztők részéről fogadtatnak el. A megvá
sárolt mének vételára azon m. kir. adóhiva
talnál fog kifizettetni, melyet az eladó a vá
sárlás alkalmával kijelöl.

A világ legfőbb pouderja: YES porcel- 
lánpouder. Brassóban minden gyógyszertár
ban és drogériában kapható. Három és öt 
koronáért.

— Pályázat erdööri állásra. Bras
só város krízbai erdőgondnokságánál egy II.

oszt, erdőőri állás kerül betöltésre. Bővebb 
felvilágosítás Brassó város erdőhivatalánál 
nyerhető, hói a pályázati kérvények is f. évi 
julius hó 25-ig benyújtandók.

— Ki árusíthat országos vásá
ron ? Erre a sokszor jelentkező kérdésre 
á Közgazdasági Értesítő legutóbbi számá
ban így válaszol : Minden iparosnak joga 
van úgy saját, mint mások készítményeit 
nemcsak lakhelyén, hanem azon kívül is 
az ország bármely helyén tartott országos 
vásárokon akár személyesen, akár megbí
zott által eladni, továbbá jogában áll meg
rendelt munkát teljesíteni vagy munkásai 
által teljesittetni. Heti vásárokon élelmi
szereket, kerti és mezei terményeket, házi 
iparcikkeket — amennyiben azt törvényes 
kiváltságok nem akadályozzák — bárki 
áruba bocsáthat. Másféle iparkészitménye- 
ket csak a helybenlakó iparos van jogo
sítva eladni. Azok az idegen községbeli 
iparosok, kik fióküzletre iparigazolványt 
ugyan váltottak, de fióküzleteiket nem 
nyitották meg, helybeli iparosnak nem te
kinthetők.

„ — Templomrablás. Predeálről jelen- 
í tik: Az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek be- 
i hatoltak a Pántéi lmon és Duruitru templo

mokba és magukkal vitték a gyüjtőperse- 
lyeket, valamint a különféle ezüst tárgyakat 
a szent képekről. A vizsgálat megállapította, 
hogy a rablók mindkét templomba az abla
kon hatoltak be, Eddig semmi nyoma a temp
lomrablóknak.

— Máv hírek. A magyar királyi ál
lamvasutak igazgatóságától azt az értesítést 
vettük, hogy a folyó évi május hó 1-től ér- . 
vényes nyári menetrend tartama alatt a Bu- 
dapest nyugoti pályaudvarról este 10 óra 
15 perckor Báziásra, és Báziásról d. u. 4 
óra 28 perckor Budapest nyugoti pályaud
varra indított hálókocsi julius hó 1-tói augusz
tus hó 31-ig bezárólag Jassenován át Ora- 
vicáig, illetve Oravicáról fog közlekedni, — 
A hólak—nemsó—lednicrónai h. é. vasúton 
az érdekeltség kívánságára a személyszállító 
vonatok ismét az előző, azaz folyó évi má
jus hó 1-je előtt érvényben volt menetrend I 
szerint fognak közlekedni, Ennek folytán a j 
délutáni vonat Hőlak-Trencsinteplicről köz- । 
vetlen csatlakozással a Budapest felől oda i 
érkező gyors vonathoz korábban, azaz már 
d. u. 12 óra 20 perckor indittatik: a dél- j 
előtti vonat ellenben Hőlak-Trencsénteplicről I 
későbben, vagyis d. e. 9 óra 12 perckor in- ( 
dúl és így annak a Zsolna felől d. e. 9 óra | 
3 perckor oda érkező személyvonathoz lesz I 
csatlakozása.

Sétatéri zene. A városi zenekar pén- 
teken d. u. Va6 órakor az alsósétatéren hang
versenyez. — Amennyiben hétfőn tartatnék 
meg a Honterus ünnep, a városi zenekar 
hangversenye kedd délutánra marad.

— Mérlegképes könyvelő és per- I 
fekt magyar-német levelező, irodai óráin kí
vül alkalmazást keres. Napi 7 óra felett ren
delkezik. Bővebbét a kiadóhivatalban.

Ma vasárnap este 7 órakor a Gam- 
brinus kerthelyiségében katonazene hang
verseny lesz. Belépti-dij nincs.

ERDEI KÁVÉHÁZ, a természet bará
tainak figyelmébe ajálva. Jó ételek és italok 
kaphatók. !

Izsák Ferencz tánctanár a tanuló ifjú
ság szünidői tánctanfolyamát folyó évi junius 
hó 29-én kezdi meg. A központi szálloda 
nagytermében. Hol jelentkezhetni is lehet min
den este fél 8—10 óráig. 526

— Tárcái Pál élvállal mindennemű 
butorcsomagolást. Található Kapu-utca 72 
sz. a. (Magyar Ház.)

Ki akar 
szép lenni? 
kevés hölgy van a világon, ki a

FÖLD E S-féle

M A R G IT-C RÉME
arckenőcsöt ne ismerné. A bőr mindennemű

I
 tisztáiulanságát, szeplőt, pattanást, mite- 

szert, májfoltot, ráncokat stb. gyorsan és 
biztosan eltávolít és az arc ideális, szép 
és üde lesz. Nemcsak az arcbőr, hanem a 
nyak, váll és kéz fehérítésére és szépí
tésére is legalkalmasabb. — Az összes szé- 

pitőszerek között a

Földes-féle Margit-Créme
örvend a legnagyobb kelendőségnek, mert tel

jesen ártalmatlan és zsirtalan.
Nagy tégely 2, kicsi 1 korona, minden gyógy- 
tárban és drogériában. — Kiváló toilett- 
cikkek: Margit hölgypor (3 színben) 1’20 
kor,, Margit-szappan 70 fillér, Margit-fog-

pép 1 korona, Margit-arcviz 1 korona.
Tessék a záróvédjegyre ügyelni és csakis 
eredeti készítményt elfogadni, melynek 
ártalmatlanságáért és kitűnő hatásáért 

felelősséget vállalok.
Készíti és postán küldi:

I FÖLDES KELEMEN gyógyszeré sz 
ARADON.

Kapható Brassóban : llornung Gyula, Jekelius Nán
dor, Kellemen Ferencz, Klein Viktor, Kugler Rezső, 
Láng és Theil drog., C. H, Neustádter drog., Neu- 
stadter Jenő, Obert Henrik, Róth Viktor, Stenner 
Frigyes, Schuster A. W. 320

R1HE1M1E 6¥ÖR&¥
=.mechanikus. -—’■„.

BBASűá, Weisz-Mihály-u. 23.

Telefón sz. 380. — Telefon sz. 380.

Képviselője a világhírű „IDEÁL“ 
, és „ERIKA“ Írógépek, „VERITAS%var- 
i főgépek, különleges ipargépek, gramo

fonok, sokszorosító készülékek, számoló
gépek, tollbamondó gépek, vili, zseb
lámpa stb. — Valamennyi első osztályú 
hozzávaló: festékszalag, szénpapiros, mi- 
nieograf festék, radirgummi, gramofon- 

. lemezek, tűk, varró-és himzőselymek stb.
= Finom mechanikai műhely. =

Patentmodellek készítése, vala
mennyi finom mechanikai készülék és 
pótrészek. — Különlegességi-javító mű
hely, fizikai és elektrotechnikái műsze
rek, úgyszintén minden gyármányu író
gépek, varrógépek, grammofonok és 
mechanikai készülékek.

Mas iOWwM! 1
Béreljen festékszalagot és hozzá

valót Tartassa írógépét szakemberrel évi 
panscjrafe árért rendben. Sok pénzt 
és idre takarít meg az által.

liíoWshli

^ML^SBíSMiS!BB II0«ponti fűtés.
TULAJDONOS: DIÓSI JÓZSEF
B U P A P E S T VHI. kér., Aggteleki-utca 7.

Elsőrangú polgári szálloda
^^^^^ Amerikai önműködő mosdóasztalok s^^^

Elegáns berendezés W

^^= Fürdők a szállodában ..^

Modern /fávéház
^^ Figyelmes kiszolgál ás —==—
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— Tőzsde — 
„fi magyar Általános Hitelbank“ 

brassói fiókjának -távirati értesülései. 
BUDAPESTI ÉRTÉK-TŐZSDE 

Zárlat: 
Budapest, 1911. junius 24.

Magyar hitel 836’50
Osztrák hitel 660’—
Államvasut 755’50
Jelzálogbank 491'—
Leszámítoló Bank 566’—
Hazai Bank 312’50
Magy. Agrár és Jár.-bank 514’—
Magy. Bank és Ker.-részv. 746'—
Rimamurányi 678'50
Sa'gótarjáni 669’—
Közúti vasút 772’—
Városi villamos 413’50

Irányzat: szilárd.
BUDAPESTI GABONATŐZSDE

Búza 12’02
Zab 8’26
Tengeri 7’33
Rozs 9’44

Kegénp-csarno^

Cenci kisasszony.
— Elbeszélés. —

Irta: CSULAK LAJOS.
5

Cenci kisasszony ezalatt ismét csak 
nem emelte fel szemét a horgolásáról.

A két leány közül ki mit gondolt az 
alatt a szünet alatt, ami erre következett, 
azt egyik sem árulta el.

A beszélgetésnek a cseléd vetett vé
get, aki kávéhoz terített. Az alatt aztán át
tértek az élet köznapi dolgaira. A szerelem
ről, a házasságról szó többé nem esett. Ha
nem Magda valami, nem tiszta dolgot kez
dett látni barátnője múltjában. Fel is tette 
magában, hogy ennek utána jár.

II. ’
Ámbár a férfiak életében is van úgy

nevezett antipatia és simpátia, a mi miatt 
aztán gyakran furcsán mennek az uj isme
retségek és az uj barátságok kötése, — de 
igaz, hogy ez a nőknél mégis furcsább. Ha 
jobban tud szeretni a nő és a vele rokon
szenvezővei hamarább is barátkozik, — de 
szent igaz, hogy gyűlölni is jobban tud.

Mikor Faragó Magdát a k . .. i pos
tahivatalhoz kinevezték kezelőnőnek, ott ak
kor már voltak vagy hatan. Az uj kollega
nőt elég rokonszenvvel fogadták, amit első 
sorban a megnyerő modorának, második 
sorban pedig annak a titkolt valaminek kell 
tulajdonítani, mely ott ült az arcán és ame
lyet palástolni nem tudott. Nos, aztán vajon

mi titkolni valója lehetett egy huszonhárom 
éves leánynak.

Hja 1 — ki tud az emberek szivébe 
látni !

Faragó Magda leghamarabb azzal a kol
legájával kötött barátságot, amelyik a szom
széd asztalnál dolgozott. És nemcsak a kö
zelségnél fogva, hanem mert abban talált az 
övéhez hasonló lelket.

A hivatalban az úgy megy, hogy ami
kor nincs mit dolgozni — és vannak ilyen 
idők — akkor el-el diskurálnak. Amint az 
idő telt, Magda és a szomszédnője között 
bensőbb és bensőbb barátság kezdett kifej
lődni. Az helybeli leány volt, Magdát gyak
ran hívta el az apja házához, és viszont, ő 
is sűrűn látogatta meg Magdát. Ezek, a hi
vatalban és hivatalon kívüli érintkezések az
tán egyszer teljes, intim barátságot fejlesz
tettek.

A rokon lelkek között ez hamar megy.
Először csak amolyan hivatalos dol

gokról, majd közönyös társadalmi kérdések
ről, később azután egymás privát ügyeiről. 
Végén, bízva a jó barátban, szép lassan ki
önti az ember előtte a maga szív-világát, 
rejtett titkait.

Ezekből a négyszem közötti bizalmas 
beszélgetésekből pattant ki aztán — hogy: 
ez az Asztalos Cenci, egy férfigyülölő.

Lehet, hogy van ilyen is.
(Folytatjuk.)

Uj kefeűzlet
Brassó, Árvaház-utca 7.

Ruhakefék, hajkefék, fogkefék különféle 
minőségben; cipőkefék, surlókefék, porolók, 
bútorpallók stb. a legolcsóbbtól a legfino
mabb kivitelig, úgyszintén valamennyi ebbe 
a szakmába vágó munkákat is a legponto
sabban és legolcsóbban készítem el.

Szives pártfogást kér 3198
mély tisztelettel:

Biztos gyógyszer: gyomor és cukorbetegek 
nek, köszvény, hólyag és vesebajosoknak 
— Fél pohár „VITA“-forrás a^gyomorégést 
azonnal megszünteti. — Kapható minden jobb 
füszerüzletben, gyógytárban és drogériában.

A vállalat tulajdonosa a
CONSUM KERESK. RTG.

Budapest, VI., Teréz-körut 4. Telefon 318.
Főraktár:

Dresnandt Vilmos urnái, Brassó.

LEXEN EDE, K, 
bádogosság és szerelési-vállalat

BRASSÓ, Hosszú-utca 29 sz.

Elvállal minden e szakmába vágó munká
latokat, mint: csatornázást, gáz-, viz-veze*ók, vil- 
latnos_csengők és szellőztetők szerelését, valamint 
closettekJjT^^ —

Állandó raktár fürdőkádak, fürdőkályhák, closet- 
tek, valamint mindennemű bádagárúkban.

Javítások pontosan, mérsékelt árak melletti (42

LEGÚJABB«
TELEFON. — TÁVIRAT.

Saját tudósítónk jelentése,

(Budapest/1911 junius 23)

(Este 10 óra.)

A képviselőház ülése.

Budapest, junius 24.
A képviselőház mai ülésén napi

rend előtt felolvasták az interpellációs 
könyvet, amelybe Mádi Kovács János 
és Ábrahám Dezső jegyeztek be inter
pellációkat.

A mai ülés napirendjére az egy
hónapi indemnitás tárgyalása volt ki
tűzve. Hegedűs Lóránt előadó beszé
de után a javaslathoz hozzászóltak : 
Apponyi Abert gróf, Kovácsy Kálmán 
és Molnár János. Az utolsó szónok 
Khuen Héderváry Károly gróf minisz
terelnök volt, aki hosszabb beszédben 
elfogadásra ajánlotta a javaslatot.

Miután a tárgyhoz több szónok 
nem volt feliratkozva, szavazásra ke
rült a sor, melynek eredménye az lett, 
hogy a Ház a javaslatot elfogadta.

A Tisza ügy.

Az interpellációk során 
Mádi Kovács János szólalt fel, s szó- 
vátette Tisza István grófnak ismeretes 
ügyét, amely a szalontai állomáson 
történt vele. Az interpellációra Tisza 
István gróf válaszolt, aki kijelentette, 
h°gy egész életében kerülte és elitéi.

<0 
KO

ra 
N 
<A

Női divatterem BEER GUSZTÁV Brassó, Árvaház-utca 9.

CA 
C 

HU
CD 
CD
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A berlini női szabászat! akadémiáról hazatérve, bátor vagyok magam a tisztelt hölgyeknek valamennyi 
toalet készítésére, a légizlésesebb, legújabb és legfinomabb kivitelben ajánlani. * -

Szives pártfogást kér mély tisztelettel BEER GUSZTÁV«
KS* Szolgáljon tudomására t. vevőimnek, hogy a férfi-szabászatot is tovább folytatom, "gi —289 —

Feldiqaqq Bodor # Iga
bank-üzlete

Bpest, VI., Andrássy-ut 50.
Első Magy. Általános Biztosító Társ, kerületi főügy

nöksége.

Kölcsönök vidéki takarékpénztári részvényekre és egyéb tőzsdén nem jegyzett 
papírokra a legmagasabb összegig, a legelőnyösebb feltételek mellett. Reál és
személy-jogú gyógyszertárak vételének financirozása; törlesztéséé- és egyszerű 
jelzálog-kölcsönök, építési-, tisztviselői-kölcsönök; értékpapírok, tőzsdei ár
folyamon; állami-, városi-subvenciók eskomptálása; kölcsönök, haszonélve
zettel és járadékkal terhelt ingatlanokra. Elsőrangú referenciák. Felvilágosítás 

416 díjmentes.
IHag^ar és német leveálezs! Telefon 21—10. magyar és német levelezés!

szerű
lei ár-
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te a semmitmondó ízléstelen hányi— 
vetiséget, — amellyel őt most vádol
ják. Ebben az esetben az, amit tett s 
amiért őt megrójják, teljesen jogos 
cselekedet volt; a vonat indulása előtt 
10 perccel az állomás előtt volt, de az 
állomást nem közelíthette meg, mert 
a sorompó le volt zárva. A vasúti ál
lomáson a vonat elindulása után egy 
perccel már egyetlen vasúti hivatalnok 
sem volt, aki visszap arancsolhatta vol
na a még indulófélben levő vonatot. 
Amit ő megtett, nyugodtan megteheti 
nemcsak ő, hanem bárki más, még 
paraszti sorban levő ember is : ren-
det nem bont azzal, 
remt.

Lukács László 
demleges választ uj

sőt rendet te-

nem adott ér- 
interpellációrá;

kijelentette, hogy választ majd csak 
akkor ad, ha a hivatalos jelentéseket 
kézhezkapja.

után a közönség lelkes éljenzés köz
ben hagyta el a termet. Az annyira 
várt parasztlázadásnak amelytől felmentő 
ítélet esetén annyian féltek, még csak 
előszelét sem érzik.

Úgy Békésgyulán, mint Csabán 
teljes nyugalom uralkodik.

(Magával az Ítélettel lapunk ve
zetőhelyén érdemében foglalkozunk.)

SCHREIBER EDE
Brassó, Hirsher-utca 18.

Ajánlja a n. é. közönségnek leg
olcsóbb árak mellett a legjobb 
minőségű székelyturót, kaskavalt, 
sonkát, kolbászt és különféle faj
táju szalonnát. (286)

A „Viribus Unitis“
vizrebocsátása.

Trieszt, junius 24.
Ma bocsátották vízre az ozstrák- 

magyar monarchia első dreadnought- 
ját: a „Viribus Unitis“-t nagy ünnep
ségek közepette. A vizrebocsátási ak
tuson Ferencz Ferdinánd főherceg, 
trónörökös is részt vett a király kép
viseletében.

Az ünnepély lefolyásáról részle- t 
tek tudósítások nem érkeztek.

i miau#
visszarepült Bécsbe. 

Megjavította a rekordját
3 perccel.

Budapest, junius 24.
Umlauff százados ma reggel 4 

óra 30 perckor indult vissza Bécsbe 
ugyanazon a repülőgépen, amelylyel 
Budapestre jött. Umlauff a Rákosme
zőn szállt fel biplánjára s hosszabb 
ivezés után megindult nyugat felé.

Bécs, junius 24.

Umlauff százados ma reggel 6

<73
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legjobb minőségben kapható nagyban és 
kicsinyben — Brassó

Ötvös-utca 2. Szentjános-u. 17.

Z i k e 1 y Lujza
Ezelőtt BARLA GYÖRGYNÉL. 344

Eladó
egy szép családi uj ház, három lak
osztályból áll, nagy udvar és szép nagy 
gyümölcsös kert, jövedelmez 1800 K-t. 
Értekezhetni Kút-utca 56. sz. alatt.

^ M á valiM
Sok pénzt, fáradtságot, boszuságot és időt takarít 
meg, balesetet hárít el, ha jármüvének tömlőjét 

„MOBILÉ“-vel ellátja
Mobile azonnal tömiti a pneumatikon keletke

zett lyukakat.
Mobile olcsó és könnyen kezelhető.
Mobile káros alkatrészeket nem tartalmaz.
Mobile a gummit konzerválja.
Mobile-vei a használati utasítás alapján bárki 

is könnyen elbánhat.
Egy próba feltétlenül meggyőzi Önt a MOBILE 

kiválóságairól. — Kapható :
GYENES EDE műszaki vállalatánál

Budapest, V., Akadémia-u. 14.
Helyi képviselők vagy bizományosok kerestetnek.
IOBIR^5S Prospektus ingyen. HMMMHHM

óra 55 perckor visszaérkezett Bécsbe. 
Budapestről az utat megszakítás nél
kül tette meg, megjavítva rekordját 
3 perccel, amennyiben az utat most 
már 2 óra és 25 perc alatt tette meg. 
A százados ezzel a repüléssel meg- ! 
nyerte a magyar Aero klub diját is.

Élővirágok
Mindenféle csokrok, úgymint: meny
asszonyi, báli, koszorús-lányi,névnapi, 

K o s z oruk 
bármily virág-összeállitás legjobban 

és mégis olcsón kaphatók:

ítélet után

virágtermében
Brassó, Kolostor-utca 36. sz. 

a Transsylvania kávéházzal szemben. 

TELEFON-SZÁM 83.
Vidéki megrendelések pontosan és 

gondosan eszközöltetnek.

Ház kerttel
és

két utcai homlokzattal, kertekkel körül
véve (építkezéshez alkalmas), pormen
tes levegő szép kilátással 7000 K-ért 

eladó!
Felső Fövény-utca 9. §

Egy modem 
utcai lakás, mely áll 3 szoba, konyha, 
előszoba, fürdőszoba, szeptember 29-re 

kiadó 
Kórház-utca 63 szám alatti

jó forgalmú helyen más vállalkozás 
miatt eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban. 566

INGYEN I 
kap egy pompás! 
hangverseny-be-! 
szélőgépet, ha 10 
lemezt vásárol 

20 forintért, de 
csakis

WAGNER A.

Hangszer 
királynál

BUDAPEST, I 
Sózsef-körut lösz.l

^Okvetlen kérjen 
/ lemezjegyzéket.' 

Javítóműhely. Előnyös lemezcsere,

RfWflftTiLb
A Zsilinszky fiuk felmentése, 

Békésgyula, junius 24.
A békésgyulai esküdtbiróság fel

mentő ítélete minden vonalon meg
nyugvást keltett. Az ítélet kihirdetése

enuy 
aki a magyar és román levelezésben 
teljesen gyakorlott, azonnal felvétetik. 

Bővebbet STEHLIK-nél, Kapu-utca 6.
—606—hátul az udvaron.)

uos-wmw
JpEZSGÖVEUVAGY BORRAL' PÖHPÁS4TA
I Főraktár:

Theil L.ésO.E. ásványvizkeresk,cégnél.
Telefon szám 463:
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A Dr. BIFÓ-féle HAVASI GYOPÁR-KRÉM 
a legkitűnőbb arcszépitőszer: SZEPLŐT és MAJiKHjTO^Krmu’átósan'er^  ̂
Teljesen ártalmatlan-Nagy tégely 1 korona, mosdóvá Á korona, szappan 70 fillér- 

púder 1 korona. — F Ő R A K TÁR: 
WOLFF-GYOGYTÁR, KOLOZSVÁR.

Kapható: csaknem minden vidéki gyógyszertárban és drogériában.

íri családhoz
vidékre keresek egy

üzleti elárusító 
és házi leányt
fizetéssel és teljes ellátással.
Bővebbet a kiadóhivatalban. 600

Vadász kocsi
(nyári társas kocsi) 

tejesen jó párián 
o 1 eeón el a dó 

az „£ranjszarv^s cimfi 
vendéglősnél, Hosszu-u. 7. §

Az OLLA több mint 
2000 orvos által 
legmegbízhatóbbnak 

ajánlva.
OLLA szakorvosok 
által van megvizs
gálva és legjobbnak 
minősítve. - Két évi 
jótállás. Ára tucaton
ként 4, 6, 8 korona. 
KÜLÖNÖSEN KEDVELT 

FAJTÁK:
Nr. 1203 sz. tucatja 6K
Nr. 1204 sz. . 8K

— Követelje azonban, h sy szállítója önnek csakis 
„ÓLLÁ“t adjon. Az elárusító helyek kimutatását, 
árjegyzéket és eredeti propaganda reklámot ingyen- 
küld az OLLA gummigyár Wien, 1/182. PrAter- 

strasse 57.
Eredeti niintagyüjtemények 12 drb. K 5-— 

Raktár Brassóban: Lang és Thell,Teut oh Gyula 
Victor Aoth, HornnngGy., Kugler Kde, B. Neu

städter. gyógyszertárakban.

SHnhftlfl jután yos árak és feltété* 

részletfizetésre is 
elsőrangú gyártmányú mindenfajta var
rógépek, kerékpárok, fa- és vasbuto- 
rck, képek, tükrök, inga- és zsebórák, 
aranynemü, szalon-garnitúrák, divánok, 
matracok, fali- és futó-szőnyegek, pap
lanok, mindenfajta vásznak, köntöskel
mék, kész férfi- és fiuruhák, esetlég 
mérték után is készítek. Nagy válasz
ték nemzeti J} BRASSÓ,:: 
zászlókban. uLullÜJj Ló* ::Kapu-utca 69 

Ügynökök megfelelő fizetés mel 
lett felvétetnek.

0^* Figyelem! •wr
Alkalmi vétel i («^ 80.000 pár cipő.
4 pár cipő csak 10 koronáért!

Egy nagy gyárnak fizetésképtelensége miatt 
megbizattam egy nagy rakomány cipőn gyári 
áron alóLtúladni. Ezért bárkinek 2 párférfi- 
és 2. pár női cipő, barna vagy fekete, erősek 
szegzett bőrtalppal, nagyon elegáns, legújabb 
fafon, számszerintí, vagy centiméter nagyság
ban. Mind a 4 pár cipő csak 10 korona. 
Szállítás utánvéttel. Cserélni lehet. Humann 
Ferencz lábbeligyár Wien, II/2. Aloisgasse.

|KÖTÖ

^ GÉPEK!
Újdonság háztartási és ipari célokra. 
Kényelmes részletfizetésre is kap
ható. Kérjen árjegyzéket. Tanítás Bu

dapesten ingyen.^
Fogl József Lajos, és Tsa

Budapest, József-körut 42.

Kincset ér a 

Tordy-féle Bollanii 3 király tea. 
mivel nemcsak hashajtó, hanem egyút
tal étvágyjavitó, gyomortisztitó, emész
tést elősegítő, béimiiködést szabályozó 
nemkülönben a legmakacsabb gyomor

bajon is segít.
Csomagja (kbl. 10—12-szeri haszná

latra) gyógytárban 50 fillér.
Készítő: TORDY GY. oki. gyógysz. 

Budapest, Üllői-út 89.

Szépség olcsóság 
és jóság tekintetében 
semmi sem versenyhet 
azzal a remekül ki
dolgozott, tisztahangu 
domború „S t e i- 
n e r“-hegedüvel, mely 
tokkal, vonóval, 16 

fölszereléssel együtt 
csak 12 koronába ke
rül WAGNER, a 

|„HANGSZERK1-
RÁLYNÁL“ Buda

pest, József körút 15
Hangversenyhegedűk 20 koronától feljebb. 

Kérjen árjegyzéket.

BÚTOR!
Hálók, ebédlők, uriszobák, rongorák, 
salonok, teljes szálloda, fürdő, pen- 
sió és kastély berendezések még soha 
nem létezett előnyős fizetési feltételek 
mellett szállíttatnak bárhova. Költség
vetés díjtalan. Nagy album 1 korona.

Modern lakberendezési vállalat.

__Budapest, _Szerecsen-Litca 10.

Kállai Testvérek
motorgyárában, Budapest, Nagymező-u.
43. Az egész országban legjobbnak elis
mert „Glória" benzinmotorok, motorcsép- 
lőkészletek, nyersolajmotorok, teljesma- 
lomberendezések részletre legolcsóbban 

kaphatók.

Nagy munkaképesség. Teljes jótállás!
Árjegyzék ingyen. Használt motorok és ■ 

gőzgépek cserébe vétetnek.

SBiíSiíSSSSSSÍSSBSSKBKSHíSHiSSBSSESffiEiiSS^i.'®®

Félstabilgépek, Gőzgépek, Gőzka
zánok, Motorok, Sínek, Szivattyúk, 
Malomgépek, Modern transmissi- 
ók, Távirdahuzatok. Minden méret 

és nagyságban kaphatók
Abeles Emil osztályánál. | 

Budapest, V.kerület, Váci-ut 88. sz.
Gépek és kazánok kölcsönbe is adatnak. 
Telefon 132— 14. Sürgönyeim „Barsél*.



143. szám. BRASSÓI LAPOK 9. oldal.

s

különböző árban

üj-utea 12.
Egyedüli képviselete: Bösendörfor 

Blűthner, Stingel, Rösler 
stb. féle zongoráknak.

Válogatott hangszerek legnagyobb 
raktára.

? B^OS-FA5 PO?^-, 43vait- és
í ^^^Wszővöttáru gyárak.

SCHERG V. és Társai 
ajánlják jóhirnevü gyártmányaikat úgymint mindennemű posz
tókat, divatszöveteket, egyenruhaszöveteket, vízmentes lodeqe- 
ket, szőnyegeket, utazó plaideket, ágyteritőket, kocsipokró- 
:: :: " cokat, lőpokrócokat stb. stb. :: :: ;;

*KH0
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BRASSÓ, FERENCZ JÓZSEF-TÉR
Számos legmagasabb dijakkal kitüntetve.
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első erdélyi mechanikai

Rendeléseket lábbeliekre mérték 
szerint átvesz a gyár. Mértékek 
háznál minden szombaton eszkö
zöltetnek. Taipalásokat és javí
tásokat a gyáron kívül még elfo
gad Stern J. kötéláru kereskedő 
Hirscher-utca 1 sz. (árucsarnok) 
és Krauss András lisztkereskedő 
Ó-Brassó, Hoss:u-utca 22. szám.

A gyár helysége :

Bolonya, Mester-utca 15.
Telefon 414.
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egyenruhák 
egyedül
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egyenruha-üzletében készíttetnek 
Brassó, Hosszu-utca 14, 

aki a drezdai szabászat! akadámián 

iW diplomát nyert. *359 
A 24. honv. gyalogezred tisztikará

nak szerződtetett szabója.

Modern fogászati műterem!

Erdély legnagyobb kézi munka 
üzlete nagyban és kicsinyben. 
Rövid szövött és kötött áruk. 

Brassó, KoMor-ulca 29. sz.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 

kézi munkákban, selymekban fonalakban, 
úgyszintén nagy választék harisnya, kez- 
tyü és mindennemű tricotban.

Továbbá nagy választék ingek
ben gallér kézelő és nyakkendők
ben- —
porjtos és szolid kiszolgálási

SOLE I.
Brassó, Kolostor-utca Ml

Műtermemben szakszerűen készülnek 
aranykoronák, csapos fogak, aranyhidmun- 
kák (ki nem vehető fogpótlás). Mint igen 
fontos újdonságot ajánlom email hidmun ■ 
káimat, melyek természethüek, olcsók és 
feltétlen tartósak. — Vidékiek 24 óra alatt
kielégittetnek

Szijgyártás. :-: Táskagyártás. 
Nyereggyártás. Járomkészités. 
Mindennemű úti- és lószer
számot készít kívánatra és 
[~] javításokat elvállal [—]

MIHÁLY
BRASSÓ

& Ó-Brassó,
Hosszu-ütéa 37. sz.

riH

^Elvállalunk
fürdőszoba- és klezet-berendezé-

-legfinomabb fürdőkádak, 

fürdőkályhák, mosdóasztalok, — 

valarQ^tfelsz ereié sí tárgyi

«eket, vízvezetéki telepeket és 

mindennemű csatornázást.

— Méltányos árak.

mindig raktárén

Horváth ! és Conradt e
Brassó, Hosízu-utca W. "
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Uj. Férfi divatterem. Uj.
Van szerencsém a n. é. közönség b. 

tudomására adni, hogy

Felső Uj-utca 7. sz. a.
férfi divattermet nyílóin.

Elfogadok megrendeléseket férfi öltö
nyökre mérték után a legújabb szabászat 
szerint, jutányos árak és pontos kiszolgálás 
mellett.

Kérem a t. közönséget egy prbaó ren
deléssel tiszteljen meg, hogy meggyőződhes
sen jó munkámról, pontos, kifogástalan és 
jutányos kiszolgálásomról.

Teljes tisztelettel

Markó István 
férfiszabó

493 Uj-utea 7. sz.

^Fe^edelmit végzett 
gyakornok ki a magyar és 
német nyelvet tökéletesen 
birj a j elentkezhetik aFonciere 
Pesti biztositő intézet brassói 

főügynökségénél
Kolostor-u. 31. sz. alatig 
587

Kalmár és Engel
Mótor és Gépgyár

Váró*' ■ aktár ísif* pnisnneCT ===== Gyár: ===== 
i., upöt-könit 22. vi,, üteg.útja 13.

Világhírű ! Eredeti I „Benz

SZlVÓQáZQlOtor tfilsp. — A jelenkor legolcsóbb üzeme

Elismert legjobb gyártmány.
Ajánlja benzin-lokoaobilos cséplőkészleteit, melyek 

bámulatos egyszerű szerkezetűek!

Teljes jótállás, kedvező fizetési feltételek | _  Költ
ségvetés és árjegyzék ingyen és bérmentve i (3335)

p

1»

V

Sz. 4520—1911. tkvi.

ELTÜNTETI A SZBPLÖT, máj foltot, 
arcbőrráneosodást, bármiféle kiütéseket

a
K

és a hajhullást okozó gombásodást
Csorba-féle Orgona-Orém á 1

Orgona-Pouder „ 1
Orgona-Szappan „ 1
Orgona-Hajviz á 1*20
Orgona-Hajmosópor á 60 L

Ezen készítmények ártalmas anyagokat 
nem tartalmaznak.
Kapható minden gyógytárban és az egye
düli készítőnél CSORBA JÁNOS 

gyógytárában Kecskeméten. 605

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására adni, 
hogy bevásárlási utamról hazaérkeztem. Állandó dús rak
tárt tartok, a legszebb és legdivatosabb bécsi és 
párisi

NŐI KALAPOKBAN.
Átalakításokat, divatosan olcsón és gyorsan 

készítek el.
Gyászkalapok állandóan raktáron vannak.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, maradunk 
teljes tisztelettel

Párisi női kalap divat terme.
Brassó, Kapu-u. 25.

Egy kis fü^zepüzlet
elutazás miatt jutányos árban eladó.

Cim: Hirscher-utca 30.694 

ELÖPfITHK 
gyógyfürdő

kiváló jó eredménnyel használható a gyomor-, ve
se-, hólyag-és améhhurutoshántalmaknál.máj- 
és lépbajoknál, köszvény és osuznál, altesti 
pangásoknál, valamint bármely az idegesség 
alapján fejlődő betegségeknél. — « nagyhírű 
élőpatak! gyógyvize t orvosi javaslat szerinti ivása, 
összekötve a megfelelő és itt feltalálható kisegítő 
gyógyeszközökkel (meleg és hidegfürdők, természe
tes szénsavas (nauheimi) fürdők, vizgyógyintézeti 
kezelés, masszázs, svédtorna, diatikus étrend) rend

kívül kedvező eredményt mutat fel.
Fürdő-idény: május 15-töl szept. 15-ig.

Vasúti állomás Földvár és Sepsiszentgyörgy, hon- 
nanállandó olcsó kocsiközlekedés van. Lakás, ellátás 
olcsó és választékos. Az elő- és utóidényben (május 
15-től junius 15-ig és augusztus 20tól szeptember 
15-ig) a gyógy- és zenedijnak fele fizetendő, laká

sok 5O®/o-al és ellátás is sokkal olcsóbb.
Az előpataki ásványvíz, mely a szénsavdus ég- 
vényes vasas vizek között első helyet foglal el, mint 
gyógyeszköz háznál is használható és üdítő, kel
lemes ital, tisztán vagy borral vegyítve nagy ked- 
veltségnek örvend, itthon és a külföldön évenként 
egymillió palacknál több kerül forgalomba. Szétkűl- 
dési hely: Élőpatak, de kapható a legtöbb városban 

és nagyobb kereskedésben.

5 Prospektust kívánatra ingyen küld az igaz-
1452 gatóság.
emm.swTn^™i  ̂jrM^-.^«»-^^^-Janmn=TTvB..>-l--^wwi, ..^M^Tir><,«..«i.i..TTnw»r.. i ... «»r

Árverési hirdetményi kivonat.
A brassói kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhirré 

teszi, hogy Bölöni Mihályné szül. Jakab Sára önkéntes árverési 
ügyében a brassói kir. törvényszék és kir. járásbíróság területén 
levő, az apácai 577 sz. tjkvben foglalt Af 726-2 hrsz. ingatlanra 
az árverést 1000 korona megállapított kikiáltási árban elrendelte és 
hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1911. évi julius hó 13-ik 
napjának d. e. 9 órájakor Apácza községházánál megtartandó nyil
vános árverésen a megállapított kikiáltási ár 2/«-ánál kevesebb árban 
eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 
10°/o-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett 
árfolyammal számított és a vonatkozó igazságügyministeri rende
letekben kijelölt óvadékképes értékpapírban kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX, t.-c 170. §-a értelmében a bánatpénz
nek a bíróságnál előlegcs elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis
mervényt átszolgáltatni.

Brassó, 1911. évi május hó 26-án.
A kir. törvényszék, mint tkvi hatóság :

604 SZŐKE, e. bitó.
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AlapittatOtt 1845.

Cs. és kir. udvari és kamarai szállító.

Saját érdeke.
hogy lehetőleg összpontosítsa szükségleteinek beszer
zését egy cégnél, mert ezúton védi érdekeit legjobban.

Előnyei : k Nem kell ismeretlen cégekhez fordulnia.
2. Nem lesznek szétágazó kötelezettségei.
3. Állandó összeköttetésnél pontos és reális 

kiszolgálást biztosit magának.
4. Állandó összeköttetése mindig vigyázni fog 

önt vevőjének megtartani.

Férfi, fin- és leányka- 

ruha telep.

Külön mérték osztály.

II Minim l 

Brassó, 

Kolostor-utca 21. sz. 
Interurbán telefon 105.

Szigorúan szabott árak/

Nagy képes árjegyzék ingyen.

Saját érdeke,hogy csak ismert,előkelő céget tiszteljen meg bizalmával.

Aufrecht és Goldschmied utóda

Budapest. IV., Károly-körút 10. szám.

Kaphatók kényelmes havi lefizetésre, ál
landó összeköttetésnél folyószámlára is:

1. A magyar és német irodalom 
összes termékei.

2. Képek.
3. Bőröndök és bőröndár-uk.
4. Férfi fehérneműek.
5. Látcsövek.
6. Fényképkészülékek, felszerelések.
7. Vadászfegyverek, pisztolyok, 

flóbertek.
8. Chinaezüstáruk.
9. Csillár- és petróleumlámpák.

10. Rézbutorok.
11. Ssőnyegek.
12. Mindennemű hangszer.

Túloldali 12 osztályunk összes 
cikkei elsőrangú minőségűek és 
minden osztály cikkeinkről külön 
kimerítő árjegyzékkel rendelkezünk 
és a kivént árjegyzéket ingyen 

és bérmentve küldjük.

Elvünk: Vevőkörünk megtar
tása, pontos kiszolgálás méltá

nyos árak révén.

Minden felvilágosítással szívesen 
szolgálunk.

(481)

A legjobb és legolcsóbb 
! ! beszerzési forrás !!

Mindennemű elsőrendű „Singer“ varró
gépek és elsőrendű kerékpárok, pl. Waffen, 
Staar és Elité, továbbá mindenféle szakmába 
vágó alkatrészek, külső- és belső gummi a 
legjutányosabban szerezhetők be, részletfize
tésre is.

Javítások gyorsan és pontosan, mérsé
kelt árak mellett vállaltatnak.

sW0W-
fogást kér,

kiváló tisztelettel
ERDŐS MÓR

Singer és Társa gyári nagy raktára
Brassó, Kapu-u. 29.

OSERS és BAUER
■ kizárólagos motorgyár —^“Ej^J^re®^^ 

Magyarországi fióktelep,
■ Budapest, VI. kér., Podmaniczks-utca 18. szám. ■ 
I Általánosan elismert elsőrangú, szolid hírnévnek örvendő motorgyár, E 
©ajánlja egyszerű szerkezetű, tömören épített b@nZÍnl0k0m0bí- I 
1108 cséplőszerelvényeit a legmesszebbmenő szavatosság I 

S és legkedvezőbb fizetési feltételek mellett. Legfényesebb referenciák- 
B 524 kai, árjegyzékkel és költségvetéssel szívesen szolgálunk.
■Szivógázgenerátoros motortelepek.—Magasnyomású nyersolajmotorok.M
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Értesítés/

—501—megnyerni.
alázatos szolgája

Kovács Sándor 
női szabó, Brassó.

Van szerencsénk a n. é. közönség tudomására adni, 
hogy Brassóban a

HLÍBIUÉILÍÍI Mitek,

Kapu-utca 12 sz

Most érkezett
Jó mosó és színtartó kretonok métere . 25 kr.

. 30

»

„
n

Vasut-ntcában 58 b. házszám alatt
a nagy vasúti állomástól alig 2 percnyire gyalog, egy leg
modernebb és legújabb alakú kövekkel bőven felszerelt, kész

sírkő-raktárt
létesítettünk. Nagy raktárt tartunk kész sírkövekből, 
karánsebesi és kararai fehér márványból, 
belgiai és laborador sötét fekete gránitból, 
trachit és homokkőből.

Elvállalunk bármilyennemü sírkő rendelést, sírkövek 
átalakítását, áthelyezését úgy helyben, mint vidéken is.

Megrendelésre szállítunk bármilyen szinü és természetű

kó- és márvány bútor-lemezeket 
és billiard asztal lapokat

Elvállalunk úgy helyben, mint vidéken mindenféle 
kőfaragó munkát kicsinyben és nagyban, bármilyen 
hazai kőből vagy márványból.

Midőn megemlitjük, hogy Persányban már több mint

100 éve feltárt saját kőbányával 
rendelkezünk és sírköveink legnagyobb része itt lesz elkészítve, 
a versenyt bárkivel felvehetjük.

Saját érdeke tehát mindenkinek, hogy szükséglet eseté
ben raktárunkat megtekintse. Legfőbb törekvésünk lesz a t. 
közönség bizalmát olcsó árak és pontos kiszolgálás által

Kloset-, fürdőszoba- és konyha-berendezéseket elvállalok. 
Továbbá az uj gázvezetékekhez használatban levő lám
pákat, égőket, ernyőket, harisnyákat kizárólag 
ezen gáznem részére állandóan raktáron tartok.

Elvállalok karbantartást valamint gázvezetékek átalakí
tását.

bádogos és szerelő.

Brassó, Fekete-utca 57. szám.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomá
sára hozni, hogy Kapu-utca 34. szám I. eme
let, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

©« <nroaw*Hret
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdemű hölgyközön
séget, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerint 
legjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazda
gítottam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindula
tába ajánlva becses pártfogásukat kérve, vagyok

Teljes tisztelettel

Herzum Ferencz és Károly

egy nagy partié áru, melyet a 
bocsáttatok a n. é.

Mosó delain
Francia mosó törökös delain.
Francia mosó rips mintázott.
Angol zephir rips.

Madera hímzések . .

. 40
, 50
. 50

(2965)

áruháza
Kapu-utca 12 sz

következő okazió árak mellett 
közönség rendelkezésre:

Jó színtartó pongyolák már. Frt. 3'50 és feljebb.
Kimono blusok .
Szövet aljak
Japán gyermek-ruhácskák 
Mosó juponok .
Batiszt blusok
Hímzett madera blousok 
Tenis szövet blousok .

V
ffH 
ff 
fí

2 — 
2 50 
140 
135 
250 
250
2 90

Ezenkívül még sok újdonság érkezett igen olcsó árakban.
Kérem megtekinteni — vétel kötelezettség nélkül

Nyomatott a »Brassói Lapok“ nyomdájában Kiadja : dr. Weisz Ignácz.


